Ne2233 sin 06.05.2024

—-~-0riginal Message--

From: Onexcasap <foi+request-127737-199bf34d@dostup.org.ua>

Sent: Sunday, May 5, 2024 1:12 AM

To: Ynpasaina goctyny a0 nybaiusol indopmaul! <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: indopmauifinui sanuT - Biguudposarmi obpas obauuus

Hobpore gus.

Ha nigcrasi crateit 1, 13, 19, 20 3awony Yrpainy «[1po gocryn 20 nybaivnol iHbopmauiis sin 13 cuwa 2011
PORY. AkI H8AAK0TL NPABO 3BEPTATHCE I3 3anuTami 10 po3nopsaHnkis indopmaull WoAo HagarHa nyBaMHO
inbopmauil, Npowy HafaTH HacTynHy IHGOPMELI0 (HACTYNHI QOKYMEeHTH)

1. Bumaraio, HaA3TV NOBHY Ta AOCTOBIDHY IHPOPMAELIC XTO , B AKVX BIUNIEAKAX, MaE ADABO BUKOPUCTOBYBATH
Bigundposanni 0Bpaz 08anuMA DCOBK LLO MICTUTHER B EAUHOMY AeMOTrpadiuHOMY A8DKABHOMY DEECTDI.
2. Bumaraw, Hafati NOBHY T2 SOCTOBIPHY iHOODMAUIO, SKUM IODUOUYHIM SOKYMEHTOM NPAMO
3300ponenc 33 0cobrcTow 338800 0cobu suaaarTY Biaukbposanri obpas obamiua ocobn & eanHomy
HARHABHOMY ABMOTDIGINHOMY peECTRl

3. Bumaraio, H3AaTV NOBHY Ta A0CTCBIpHY IHPDPMABUNGC, Ui € siglbposarii 06pa3s obauruun ocobn 8
REECTR] . BuMaran HanaT nosHY Ta A0CTOBIDHY IHPOPMaLHo XTO B AKMX BUNAAKAX MaE Npaso
BHKODUCTOBYBATH BiAunbpOoBannit 0Bpas oBanu«s ocoBu WO MICTUTBECR B EAUHOMY AemOrpadiunomy
ABPHEBHOMY PEECTPY 2. BUMAras HaaaTy nesHY Ta ACCTOBIPHY IHPODMALID AKUM IOPUANHHUM
AOKYMEHTOM NPAMC 3360pOHEHO 33 0COBUCTOK 33ABCI0 OCoBU BUAANNTK BInUMdpOBaHKi 0Bpaz ofauyun
0Cobr B EAMHOMY NepRABHOMY AemorpadidHomy peecrpl.

3. Bumal aro 434371 NOBHY Ta ROCTOBIpHY IHDODMaLin 41 ¢ siguudposannit obpaz obawyus ocobu B
OB'CRTOM 1 GBTOPLLKOTO NPABAET YK HINLKWTE B4 UKWPROBAHIA 30A30K NIANMCY OCOBU B EQMHOMY
LEMOTRAPMHGRY PRECT 40 NEPCOHIAbRNE Lk 0COHu,

4. Bumaraxs Hafaty fosHyY 1a A0CTORIPHY InGOPMaLio NPo NOPRACK OTPUMaHHA Ta EHKOPDICTaHHA
siaundposanore 0bpasy obanuua 0Coby Nif 4ac OTPUMBHHA NACNOPTY IPOMaARHIHE 118 BUl3AY 38 KOPAOH
T2 1D vapTRu 5. Hagatv noBHY T8 4OCTORIPHY IHGOPMALID, XTO T8 B AKKMX BHM3AKAX Ma€ NPaso
BUKOPUCTOBYBATH 3aC06K eAMHOTO Aemorpadiunoro peecTpy v BUradl Biaundposaroro ofpasy ofauudn
oCoBK,TE § AKUX BUNAAKAX.

6. Hapatvw indopmauiio ui BTpatae 0coBa GBTOPCLKE NPABC HA BUKODUCTAHHA CBOTC obpasy o8/ uudsa nichs
BHECHHHA HOTO BIAUMOPOBAHHOTO 3pasky v EAunril AepwaBHinit gemorpadiuqnil peecrp.

7. HBAaTi KOMBO PUAKYHOTD JOKYMeHTY Ta\alo nosny Ta aocTosipry indopmauio v
POATURAAHMAS\RAMIRICTRATOPE PREITRY 8iAHOCHD KiALKOCT pa3is 33CTOCYBaHHA BiZ UMDPOBEHOID 3pasky 1
00pasy ohaniMa vepes Bxig A0 3aKPUTO! CHETEM SAKHDIO ASPMEBHOTO BEMOTPAdIvnOre DeECTPyY.

8 Hagat nogHuA Ta BMMEDTIHNR NePesiK PEECTIR OPraniB CTPYKTYD NOCaL0BMX UM cnywbosux ocib
ORFani3aLia Byap-akol Qopmit BAICHOCH , A0B0To TUly Opraxisaull @ TakoK BCIX B3 BUKIOHEHHA cyfeutin
AK B YKpaiHi T2 n03a i Mexamm skl MaioTs 40CTYN A0 CKPEMOTo PO3AIAy 6a3u A3HHNX DEECTDY, B AKOMY
MICTATECA BiAuudpoBani obpasi oBauuus 0CO5K il 3BTOPCLRKOTC NPasa’? Yu HAAEHHTS sigumdposanuit
3P330K MHAMKCY 0COBH B EAUHOMY BEMOTPADIMHOMY DEECTDI 40 NEPCUHBALHNX AaHHUX 0COBM.

3 nogaro,

£y

Caescanap

byAb NacKa, BUKOPUCTOBYITE LG BAGKTROHHY BADECY A BCIX signosigelh Ha ued 3anur,
foltrequesi-127737-1950F34d @dostup.org ua

i w:fiw rvist@apy.a0v.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Odic Npesupenta
wpain? i 50, please contact us usin g this form:

AR DR FRe LIt IA RIS - NIL gorpguestyoew nodysolis sreadienta ukraying

UB JIMC
NeO-4810-24 Bin 17.05.2024




Yeara! e nosigonmienns 18 ByAs-AKa sianokias va Hooro ByayTe onyBnikosan! wa calTi Jocryny o

Pipanam




